

兴安街道：“E呼即办”解烦忧 锦旗相赠谢意浓

自全市开展“E呼即办”群众诉求办理提速提质提效行动以来，横峰县兴安街道积极响应、快速行动，推动街道工作落地见效。

该街道认真落实落细“E呼即办”行动方案，将暖心服务送到群众身边。

该街道认真落实落细“E呼即办”行动方案，将暖心服务送到群众身边。

该街道认真落实落细“E呼即办”行动方案，将暖心服务送到群众身边。

许村镇：河长制推动环境向好向善

近日，婺源县许村镇积极开展河道清理行动。

该镇采取加强污水处理设施建设、严控工业废水排放、清理河道垃圾等措施，积极与相关企业沟通，推动工业企业合理排放废水，减少对河流的污染，并



许村镇工作人员在河道进行清理工作。

求响应处置队（由1名指导员、1名民警、1名综治干部、1名综合执法队员、N名执法辅助人员组成），严格落实7×24小时值班制度，建立日交接、周会商、月研判的推进机制，不断促进“E呼即办”综合指挥站高效运转。

同时，为快速高效响应群众

为党建抓治理、抓服务的红色力量。该县会源社区居民李先生去年上半年生了一场大病，医保报销之后自费4万余元。结对帮扶干部了解情况后帮助其向居委会申请了临时救助。小小的卡片成为了群众及时联系党员的“呼叫器”和党员精准服务群众的“监测仪”。

2023年，通过“暖心服务连心卡”共解决群众难题60余次，小卡片大能量得到了受益群众的一致好评，更进一步加强了党群、干群信任感和亲密度，织起了乡干部与群众间的“暖心网”，真正做到了民有所呼、我有所应。

（胡斌 李烨璠）

诉求，诉求响应处置队严格落实“12315”响应机制，即信息员1分钟内签收，2分钟内通知处置队前往，处置队员3分钟内联系当事人，10分钟内到达现场，到现场5分钟反馈初步处置情况，确保群众诉求第一时间得到响应和处理。

“不是你们这些好干部实实在在地为民办事，我都不知道后面会发生什么事情，太感谢你们了！”在横峰县兴安街道“E呼即办”综合指挥站内，街道黄女士一边递上锦旗一边激动地说道。街道“E呼即办”综合指挥站协同兴安派出所沟通协调，帮助黄

女士化解了她长时间烦恼的购房纠纷。

截至目前，兴安街道“E呼即办”共处置事项85件，其中110非警务类54件，12345政务热线31件，85件事项均已成功化解，诉求人满意度100%。

（徐俊杰 吴玲玲）

太源畲族乡开展消防安全教育活动



为增强青少年消防安全意识，保护青少年健康成长，1月4日，铅山县太源畲族乡新时代文明实践所联合该乡民政服务站、陈坊乡消防站，在太源民族学校开展了中小学消防安全教育活动。

操场上，学生们整齐地排列，倾听消防员的知识科普。来自陈坊乡的消防员战士穿戴灭火战斗服向大家讲解战斗服的各种功能，并现场演示了灭火

器的正确使用方法。随后，在志愿者的带领下，学生来到教室学习消防安全知识课程，学习如何识别生活中的消防安全标志、各种消防器材的功能以及火灾逃生方法等消防知识。活动最后，志愿者和消防员战士一同为学生发放了中小学消防安全教育读本，并嘱咐他们遇到火情不要恐慌，坚持先逃生原则，牢记火警电话号码。此次消防安全教育活动，

提升了太源民族学校全体学生预防火灾和报警、逃生、自救的能力。保护青少年健康成长是政府部门的重要职责，接下来太源畲族乡将面向学校，持续开展多样的安全教育活动。

（兰杰）



魅力乡镇

当剧痛“蛇缠腰”遇上“针”功夫

如果要给疼痛排序的话，排在前列的必然少不了分娩痛、智齿发炎时的疼痛、肾结石发作的疼痛……如果说，还有什么疼痛能够排得上号的话，“蛇缠腰”带来的疼痛绝对能占一席之地。“蛇缠腰”是民间更为通俗的叫法，医学上称为带状疱疹。此病一旦发作，常常让人痛不欲生！日前，信州区64岁的林大妈（化名）就被“蛇缠腰”折磨得苦不堪言，幸获上饶东信第五医院康复疼痛科巧施“针”功夫，得以解脱。

最近，林大妈突然觉得自己的右背部酸胀不适，全身肌肉酸痛，后背皮肤还逐渐出现针刺灼痒疼痛感，并且疼痛感不断加重。到了夜间，老伴一看，她的右侧胸部及右

臂内侧皮肤出现红色皮疹，呈团簇状分布，局部还有细小水疱。一阵一阵地抽痛，特别难受，晚上根本睡不着觉！”见老人如此痛苦，家人赶紧陪她到上饶东信第五医院康复疼痛科求治。一番细致查体、详细问诊后，康复疼痛科医生纪云良考虑林大妈所患为带状疱疹性神经痛。“纪医生耐心告知，带状疱疹和带状疱疹后神经痛病理因素主要为风邪、热邪、湿邪，发病原因与情绪不、饮食不节、外感邪毒、体虚外感等相关。在传统医学的治疗上，火针是治疗带状疱疹的一个有效方法，通过将针在火上烧红后，直接点刺疱疹部位，能迅速消除或改善局部组织水肿、充血、渗出、黏连、钙化、

挛缩、缺血等病理变化，以达到减轻疼痛、缩短病程，减少后遗神经痛发生的目的。根据林大妈病情，纪医生随即为她安排了火针、拔罐活血治疗，并结合抗病毒、营养神经等对症处理。加之医护人员悉心照料，仅住院三天，林大妈的右侧胸部、右上臂疱疹均已结痂，疼痛较前明显减轻。“没想到针灸治疗这么神奇，真的是太感谢纪医生了，不然我真的是痛不欲生，现在终于能睡个好觉了……”临出院时，林大妈感慨万分，连连称赞纪医生“针”功夫了得。

（潘建红）



寻医问药

一次针灸唤回“迟到”两个月的……

由于生活或工作的影响，现如今越来越多的女性出现月经不调——有月经量变多了的，有周期变短或变长超过7天的，有月经淋漓不尽拖延了半个多月的……“月经无小事！”它的“一举一动”暗示着女性的健康状况，也牵动着女性的心。如果你的月经也出现早、迟、乱等问题，务必要引起重视，不妨去康复疼痛科做个针灸试试。

信州区34岁的刘女士（化名）就遇到了月经不调的问题——原本月经一月一来，可是近半年来月经似乎放慢了脚步，少则四五十天，多则两个月才来一次。2023年12月底，眼瞅着月经又推迟了两个月，刘女士很是苦恼，便决定到上饶东信第五医院一探究竟。入院完善相关检查，排除器质性病变之后，刘女

士被告知是体内激素水平异常引起的月经不调。因之前从朋友那获悉针灸可以治疗月经不调，还没试有什么副作用，刘女士便抱着试试看的心态来到该院康复疼痛科求治。

经耐心沟通，康复疼痛科纪云良医生即为刘女士安排了针灸治疗。可喜的是，只调理了一次，第二天晚上，刘女士“迟到”两个月的月经就来了，疗效显著。“月经推迟危害很多，不仅会对女性的生殖系统造成一定影响，还会导致闭经、影响容貌，甚至导致不孕，千万别不当回事！”纪医生介绍，针灸疗法通过穴位刺激，疏通经络，调理全身，还能起到补肾益气的的作用，使身体的气血流通，调节身体的内分泌系统，使月事规律，为女性朋友带来福音。（潘建红）

江西省铅山县复兴北路、复兴街5间店铺招租（五年）公告（5）

招租公告内容，包括地址、面积、租金等信息。

上饶市广播电视台电视广告经营权（3年）转让拍卖公告（2）

广告经营权转让公告内容，包括起拍价、保证金、竞拍方式等信息。

国家金融监督管理总局上饶监管分局关于机构更换营业场所及对应《中华人民共和国金融许可证》更换公告

更正公告：江西水利拍卖有限公司关于2024年1月5日登报挂网上饶市抗建路步行街的售货亭、充电宝点位、摊位（简易棚）招租项目...

遗失声明：朱志荣遗失工程师证，证书编号：13081902，专业：结构工程，声明作废。

江西省铅山县复兴北路、复兴街5间店铺招租（五年）公告。详细列出5间店铺的坐落、结构、所在楼层、租赁建筑面积、起拍价、竞买保证金等信息。

上饶市广播电视台电视广告经营权（3年）转让拍卖公告。详细说明了本次招租标的、竞买资格、报名方式、竞买流程及注意事项。